

碧波池中奋“泳”拼搏

全国青年游泳锦标赛,河北小将夺得6金1银3铜

本报讯(记者 宋云杰)6月30日,全国青年游泳锦标赛(25米)在天津奥林匹克跳水馆收官。河北派出18名运动员参赛,其中女子运动员13人,男子运动员5人,共收获6金1银3铜的好成绩。

本次比赛历时四天,赛程紧凑、节奏紧张,队员们每个比赛日都身兼多项。在高强度参赛的情况下,队员们交出了一份亮眼的成绩单。其中,表现最出色的当属马永慧,每天都有金牌入账,一人独得5枚金牌;张靖岩、宋明轩在优势项目上发挥稳定,收获多枚奖牌;11岁小将于子迪延续良好状态,在女子800米自由泳、女子200米个人混合泳比赛中发挥出色,收获1银1铜;牛翊冰及小将张一诺、罗梓嫣等运动员成绩提升显著,为队伍占据多个前八席位。

接下来,队员们将投入到新一轮备战中,他们会认真总结比赛经验,以更加专注的态度回归训练,强优势、补短板,为创造更加优异的成绩奋勇拼搏。

另外,2024年全国青年跳水锦标赛6月28日在石家庄市奥体中心开赛,共有来自全国各地的19支队伍168名青少年选手参赛,其中,河北队12名运动员参加全部比赛项目,比赛将于7月4日结束。



■女子800米自由泳决赛,马永慧和11岁小将于子迪包揽冠亚军。 游跳中心 供图

冲劲十足 成果丰硕

全国U17青少年跆拳道锦标系列赛,河北收获1金1铜

本报讯(记者 宋云杰)6月30日,2024年全国U17青少年跆拳道锦标系列赛暨乙组预赛(第二站)在河南省漯河市体育中心漯河体育馆圆满落幕。比赛为期四天,来自77支代表队的1076名运动员,在20个级别中展开角逐。河北小将不畏强手,敢打敢拼,收获1金1铜和1个第五名。

其中,在男子59公斤级比赛中,100名运动员通过抽签分成4个小组,每两个小组分在一个半区,同在一个半区的两个小组先决出优胜者,两个半区的优胜者进入最后的决赛。河北小将李兆优在该级别比赛中,同江西省南昌市体育运动学校队欧阳景程成功会师决赛,经过比

拼,李兆优收获冠军,欧阳景程获得亚军,季军得主分别是广东省惠州市体育运动学校队李明炎和山东省济南市体育运动学校队巩丰源。另外,在男子78公斤级比赛中张红亮拿到铜牌,周涛取得男子68公斤级第五名。

“从比赛成绩看,我们的小队员表现比较好。”省摔跤跆拳道中心副主任张立红表示,“比赛中,展现出了年轻队员的冲劲,技战术发挥也比较好,说明我们在后备人才培养方面取得了一定的成效。”

据了解,本次赛事采用单败淘汰赛制,每个级别参赛运动员通过抽签形成对阵表,对阵表分上下两个半区,各自半区最后胜出的选手将会师决赛。

“三大球”精彩对决 少年郎不惧挑战

省青少年篮球、排球比赛圆满举行

本报讯(记者 宋云杰)6月30日,“中国体育彩票”2024年河北省青少年篮球锦标赛(女子初中组)在廊坊市SK爆燃运动中心篮球馆结束,同期,2024年河北省青少年排球锦标赛(甲组)比赛顺利进行。

“中国体育彩票”2024年河北省青少年篮球锦标赛(女子初中组)由河北省体育局主办,河北省体育局大球运动中心、廊坊市体育局承办,河北省篮球协会进行技术指导,廊坊市广阳区教育和体育局、廊坊市SK爆燃运动中心、廊坊市篮球运动协会协办。赛程为期4天,有11支队伍,165名运动员,共计约270余人参与比赛。其中协会选派国际级裁判员2名,国家级裁判员7名,一级裁判员29名,共计42名裁判员执裁比赛。赛前召开联席会议

就安全生产、赛风赛纪、公正执裁等问题提出了明确要求,同时对赛事裁判职责也做了进一步说明,并重点强调加强队伍管理,压实各相关方责任,全力保障安全无事故,确保赛事顺利进行。河北省青少年篮球锦标赛是我省重点体育赛事,更是我省青少年篮球赛事中关注度、参与度高、影响力大的赛事之一。

2024年河北省青少年排球锦标赛(甲组)于2024年4月—6月举办,此项赛事由河北省体育局主办,河北省体育局大球运动中心承办,是省级青少年排球项目最高级别赛事活动。本届甲组锦标赛由原来的赛会制改成主客场赛制,比赛时间由原来的10天延长到3个月,比赛场次达到男女组各12轮场,总场次112场。

各地快讯 >>>

保定: 首届游泳俱乐部联赛开赛

本报讯 6月29日,保定市首届游泳俱乐部联赛在河北省保定市青少年游泳跳水训练中心开赛,来自该市各县(市、区)的13支代表队380名游泳俱乐部在训人员参赛。比赛共设置6至16岁之间的6个年龄段男女组别,有自由泳、蛙泳、仰泳、蝶泳、混合泳、自由泳接力等项目。比赛执行中国游泳协会审定的《2023-2025游泳竞赛规则》,各项目采用分组决赛方式,按成绩决定名次,各项目录取前八名,颁发获奖证书。

秦皇岛: 全国青年帆船冠军赛开赛

本报讯 近日,2024年全国帆船锦标赛暨全国青年帆船冠军赛在秦皇岛市北戴河新区蔚蓝海岸举行。比赛设奥运级别项目、青年级别项目、ILCA级团体和混合470级团体项目,共有13个省市的151名运动员参赛,其中68名运动员参加全国青年帆船冠军赛。作为巴黎奥运会赛前的最后一次国内练兵,已获得奥运会参赛资格的徐臧军、吕怡筱、顾敏等顶尖运动员均参加比赛。

(宋云杰)